

ERRATA 001

CONCORRÊNCIA SESC/GO Nº 0008/2024

Objeto: Reforma e ampliação da Unidade Sesc Pirenópolis.

O SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO – SESC - Administração Regional no Estado de Goiás, torna público, para fins de conhecimento dos interessados, a presente errata referente ao documento nomeado **“Edital e Seus Anexos”**, conforme disposto abaixo:

Onde se lê:

**SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO
ADMINISTRAÇÃO REGIONAL NO ESTADO DE GOIÁS
SESC/AR/GO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 0008/2024-PG**

Objeto: Registro de Preço para Locação de Geradores para Unidades do Sesc Goiás, pelo período de 06 (seis) meses.

Leia-se:

**SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO
ADMINISTRAÇÃO REGIONAL NO ESTADO DE GOIÁS
SESC/AR/GO
CONCORRÊNCIA Nº 0008/2024-CC**

Objeto: Reforma e ampliação da Unidade Sesc Pirenópolis.

Goiânia, 27 de fevereiro de 2025.

Comissão de Licitação
Sesc Goiás